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1. Lock doors - going out
Do you usually lock the door to your home when you go out?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 93% 91% 94% 96% 95% 91% 88% 94% 94% 88%
No 7% 9% 6% 4% 5% 9% 12% 6% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (481) (519) (187) (270) (384) (159) (354) (396) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 93% 92% 98% 94% 93% 93% 92% 94% 91% 95% 89%
No 7% 8% 2% 6% 7% 7% 8% 6% 9% 5% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (760) (118) (122) (361) (317) (193) (143) (264) (381) (212)
Type of Area
Total City Suburb Town Rural area Other
Yes 93% 95% 94% 93% 86% 100%
No 7% 5% 6% 7% 14% -
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (330) (329) (146) (185) (10)
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2. Lock doors - when home
Do you usually lock the door to your home when you are home?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 7% 2% 82% 81% 85% 75% 64% 81% 80% 67%
No 23% 28% 18% 19% 15% 25% 36% 19% 20% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (481) (519) (187) (270) (384) (159) (354) (396) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 7% 72% 97% 91% 78% 7% 75% 79% 67% 80% 80%
No 23% 28% 3% 9% 22% 23% 25% 21% 33% 20% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (760) (118) (122) (361) (317) (193) (143) (264) (381) (212)
Type of Area
Total City Suburb Town Rural area Other
Yes 7% 85% 80% 71% 62% 7%
No 23% 15% 20% 29% 38% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (330) (329) (146) (185) (10)
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3. Home - broken in
Has your home in the area where you currently live ever been broken into?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 13% 14% 12% 14% 12% 14% 12% 15% 11% 14%
No 82% 79% 84% 79% 80% 82% 85% 82% 81% 82%
Prefer not to say 5% 7% 4% 7% 8% 4% 3% 3% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (481) (519) (187) (270) (384) (159) (354) (396) (250)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 13% 13% 20% 8% 11% 14% 17% 12% 13% 13% 14%
No 82% 83% 75% 81% 83% 82% 81% 78% 83% 83% 81%
Prefer not to say 5% 4% 5% 11% 5% 4% 1% 11% 4% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (760) (118) (122) (361) (317) (193) (143) (264) (381) (212)
Type of Area
Total City Suburb Town Rural area Other
Yes 13% 17% 14% 7% 8% 6%
No 82% 78% 83% 83% 85% 78%
Prefer not to say 5% 5% 3% 9% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (330) (329) (146) (185) (10)
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4. Home description
What best describes your home?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
A single family home 66% 67% 65% 54% 64% 73% 68% 59% 62% 81%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to the building exterior 16% 16% 17% 22% 19% 14% 11% 15% 21% 10%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to an interior
hallway/corridor 12% 11% 12% 18% 12% 9% 11% 18% 11% 6%
Something else 6% 6% 6% 6% 6% 4% 10% 8% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (481) (519) (187) (270) (384) (159) (354) (396) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
A single family home 66% 70% 47% 61% 52% 74% 82% 49% 69% 71% 67%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to the building exterior 16% 14% 25% 25% 27% 9% 8% 16% 11% 17% 20%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to an interior
hallway/corridor 12% 12% 17% 8% 13% 14% 6% 26% 17% 5% 8%
Something else 6% 5% 11% 6% 7% 3% 4% 9% 3% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (760) (118) (122) (361) (317) (193) (143) (264) (381) (212)
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Type of Area

Total City Suburb Town Rural area Other
A single family home 66% 57% 2% 62% 7% 31%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to the building exterior 16% 17% 18% 18% 13% 19%
A town-
house/condo/apartment
with a door that opens
to an interior
hallway/corridor 12% 19% 7% 18% 3% —
Something else 6% 7% 4% 2% 7% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (330) (329) (146) (185) (10)




